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1. Pacuer HopmaTtnBa obecnieuennoctu oos3arenscTs (He menee >1)

H1=A/0O3

H1 =1457908/1122703=1,3 >1 - COOTBETCTBYET, T/i¢

A = 1457908 — cTOMMOCTB aKTHBOB 3aCTPOHIIMKA HA KOHEI[ 0T4eTHOTO nepuosa (ctp. 1600 dananca).
03 =1122703 — cymma 0053aTeJIbCTB 3aCTPOMINKA NIepe]] YIaCTHUKAMH JIOJICBOTO CTPOUTEIIBCTBA
(cymma, mperycMOTpEeHHAs 3aKJIIOYSHHBIMU JIOTOBOPAMH)

2. Pacuer HopmatuBa nienreBoro ncrosnb3oBanus cpeacts (He Oomee <1)

H2 = An/(Aut+/1-O3)
H2=330126/335205 = 0,9<1 — cooTBeTCTBYET, T/ie

AH — CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTPOHIINKA, HE CBSI3aHHBIX CO CTPOUTEIHCTBOM, BKIIFOUAIOIIAS:
BHEOOOPOTHBIE AKTHBBI, IEOUTOPCKYIO 33JJ0OJDKEHHOCTD (B T.Y. MIOKYTATENH U 3aKa34HKH),
KpPaTKOCPOYHbIe (PMHAHCOBBIC BIOXKEHHUS 3@ BHIYETOM CTOMMOCTH aKTHBOB HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTENILCTBA U ICHEIKHBIX CPEACTB YIaCTHUKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENHCTBA, MMPEIOCTABICHHBIX C
OTCpOYKO# marexa, a umeHHo: (ctp. 1100 6ananca + ctp. 1230 6amanca + crp. 1240 Gananca) —
(axTUBBI HE3aBEPIIEHHOTO CTpoUTeNbCTBa (0ctHEe3.cTp.)+ HACY).

An= (1283606)-(953480) = 330126

JACY — nenexHble cpeAcTBa YIaCTHUKOB JI0JIEBOIO CTPOUTEILCTBA, MPEIOCTABIEHHBIX C OTCPOUYKON
T1aTtexa (CyMMa o053aTenbCTB (0OCTaTOK JEHEKHBIX CPEACTB J0 UCTIOIHEHHN) YIACTHUKOB J10JIEBOTO
CTPOUTENBCTBA Mepesl 3acTpoiIrKkom). =14421

Ad — cyMMa YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA, T.€. pa3HUIA MEXKTy 0aTaHCOBON CTOMMOCTBIO BCEX aKTUBOB
(A) 1 cyMMOI1 TONTOBBIX 00513aTENbCTB 3acTpoimuka (/).
Au=1457908-1411290=46618

J-cyMMa JTONTOBBIX 00513aTENBCTB, BKIIFOUAET B ce0sl CyMMY MOKa3aTeJIel M0 CTaThsIM OyXTalTepCKOTO
6amanca (ctp.1400 u ctp.1500)
JI=201564+1209726=1411290

3. Pasmep COOCTBEHHBIX CPEACTB 3aCTPOMNIIIHNKA

ONpeAeseTCs] KaK pa3HUIA MEXIy BEIWYMHON NPUHUMAEeMbIX K pacueTy aKTHBOB 3aCTPOMIIHMKA U
BEJIMYMHOW IPUHIUMAEMBIX K pacdyeTy 0053aTeNbCTB 3aCTPOUTIIHKA.

AxtuBbl 3actpoiimuka = 1457908 (ctpoka 16006B)- (1209726 (ctp.150066)-1122703 (moxoms
Oymymux nepuoon)) -201564 (ctp.1400bb) = 1169321

O6s3arenberBa 3actpoimmka = 1122703 (moxoasr Oymymmx nepuoaoB) - 14421(JACY) = 1108282
1169321-1108282=61039



